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IX sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas IX sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 19 czerwca 2015 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

prosi by zwrócić się do Burmistrza Tucholi o oznakowanie ulicy Nad Brdą. Ulice
i miejscowości są już dość dobrze oznakowane, ale jeszcze tam na ul. Nad Brdą
jest jeszcze kłopot.

zapytał jakie były kłopoty z rozliczeniem z Gminą Śliwice w ubiegłym roku
inwestycji, jeśli chodzi o chodniki. Dlaczego Zarząd złożył Gminie Śliwice
nieprecyzyjną ofertę w sprawie budowy chodników, jak wynika z wypowiedzi Pana
Wójta, jaka ukazała się na łamach Tygodnika Tucholskiego?

trzecia sprawa dotyczy projektu ustawy o szkodach łowieckich, który jest w tej
chwili w Sejmie. Chciałby, aby Zarząd zwrócił się do Ministra Rolnictwa i Ministra
Środowiska i być może do posłów z naszego terenu, by w ustawie znalazły się
zapisy dotyczące wypłaty odszkodowań w wypadkach komunikacyjnych
z udziałem zwierząt żyjących na wolności. Jeśli chodzi o kwestię do kogo należą
zwierzęta, to zgodnie z ustawą z dnia 13 października 1995 r. prawo łowieckie
zwierzęta łowne w stanie wolnym, jako dobro ogólnopolskie stanowią własność
Skarbu Państwa.

  p. Dorota Gromowska – radna

prosi o oznakowanie zgodnie z projektem organizacji ruchu (oznakowanie
poziome i pionowe) ścieżki pieszo – rowerowej w Pile,

druga interpelacja  dotyczy sprawy związanej z podstawą naliczenia oświatowej
subwencji ogólnej naliczonej w 2009 roku, a skutkującej na 2010 rok. Prosi
o szczegółowy przebieg sprawy od początku tejże kadencji i prosi  o dokumenty,
które obecnym prawnikom przekazała Kancelaria Prawna Ostrowski i Wspólnicy
Spółka Komandytowa.
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  p. Zbigniew Grugel – radny

Mieszkańcy ulic: Główna, Łanowa i Polna zgłaszają swoje zaniepokojenie
rozpoczynającą się budową nowego gospodarstwa rolnego w ich bezpośrednim
sąsiedztwie. Obawy i niepokój wynika z faktu, że ma tam powstać duża chlewnia,
płyta obornikowa, zbiornik na gnojówkę i inne  elementy gospodarstwa
wiejskiego. Oczywiście nikt nie ma nic przeciwko temu, aby powstawały nowe
gospodarstwa wiejskie, niech się rolnictwo rozwija, ale dlaczego tak blisko
istniejącej zabudowy miejskiej? Dlaczego nikt nie zapytał sąsiadów czy zgadzają
się na uciążliwe sąsiedztwo? Mieszkańcy uważają, że właściciel umyślnie dokonał
podziału swojej parceli i nie musiał siebie jako sąsiada pytać, czy zgadza się na
swoje uciążliwe sąsiedztwo. Mieszkańcy mówią, że już dzisiaj są inhalowani
zapachami gnojowicy  z istniejącego gospodarstwa, a teraz dojdzie jeszcze
następne. Każdy podejmując decyzję o budowie domu uwzględniał jego położenie
i sąsiedztwo. Domów, które budowali z takim trudem nie wezmą na plecy i nie
przeniosą w miłe i nieuciążliwe sąsiedztwo. Mieszkańcy chcieliby wiedzieć, co ich
czeka za parę lat.

p. Danuta Tyda – radna

prosi o naprawę chodnika w Kęsowie na ulicy Wyzwolenia, gdzie ma miejsce
zapadanie się chodnika od ulicy 40-lecia do samej straży. Jest to niebezpieczne
dla mieszkańców, jak i dla strażaków, którzy śpieszą na pomoc. Odcinek ten jest
dość długi i wymaga naprawy.

p. Andrzej Urbański – radny

prosi o rozwiązanie do końca kwestii wykupu gruntów, które były przy ścieżce
Śliwice – Lińsk, tam jeszcze klika osób ma nieuregulowaną sytuację. Wie, że
ta sytuacja jest sytuacją zastaną przez Zarząd. Prosi by jeszcze raz rozważyć
i zakończyć sprawę wykupu, bo było to w ramach specustawy  i 5 lat to jest
bardzo długo.

osoby z tej ulicy także w zeszłym roku składały wniosek do Komisji
Bezpieczeństwa, by ustawić tam ograniczenie prędkości. Wtedy odmówiono 
ustawienia znaku i teraz ponawiają prośbę o ograniczenie prędkości, bo są to 
tereny, gdzie mieszkają osoby z małymi dziećmi, a samochody jeżdżą tam zbyt
szybko.

 
Interpelacje złożone w formie pisemnej przez Radnych Powiatu Tucholskiego w okresie
między sesjami.



 
p. Andrzej Pruszak – radny

(Pismo z dnia 25 czerwca 2015 r.)

Na jakich warunkach jest realizowana budowa chodników przy drogach
powiatowych w partnerstwie z gminami w 2015 r.

Ile gmina Śliwice wybudowała chodników w 2015 r. bez udziału Powiatu.

Czy były problemy w minionych latach z rozliczeniem gdy budowano wspólnie
chodniki.

(Pismo z dnia 8 lipca 2015 r.)

Mieszkańcy Osiedla Leśnego w Tucholi po raz kolejny zwracają się do Zarządu
Powiatu Tucholskiego za Moim pośrednictwem o zdecydowaną interwencję
w sprawie fetoru, który roznosi się po osiedlach za sprawą oczyszczalni ścieków.
Któremu wydaje się być fakt, że z roku na rok sytuacja się pogarsza. Szczególnie
w okresie letnich upałów nieznośnie uprzykrza życie, zmusza do szczelnego
zamykania okien (cytat wypowiedzi mieszkanki). Nie trzeba chyba Nikomu
tłumaczyć czym jest dla nas skwar w domach plus „uroczy zapach siarkowodoru
lub po prostu fekaliów.” W dwudziestym pierwszym wieku trudno zrozumieć taką
sytuację i przyjąć do wiadomości, że przy dzisiejszych kosztach za wodę,
a w szczególności ścieki, zarządca oczyszczalni nie ma możliwości zniwelować
ubocznych skutków swojej działalności.
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